
วิธีคิดภาระค่าใช้จ่ายในแต่ละต าแหน่ง และแต่ละปี 
ส ำนักปลัด 
1.ปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล 7 

 อัตรำเงินเดือน  26,980.- บำท  เงินประจ ำต ำแหน่ง 3,500.- บำท 
    = (26,980*12)+(3,500*12) = 365,760 

ภำระปี 2558  = 28,030-26,980   
 =  1,050*12 =  12,600 

ภำระปี 2559  = 29,110-28,030   
=  1,080*12 =  12,960 

ภำระปี 2560  = 30,220-29,110   
=  1,110*12 =  13,320 

2.นักบริหำรงำนทั่วไป 6 
   อัตรำเงินเดือน  19,970.- บำท  เงินประจ ำต ำแหน่ง 3,500.- บำท   

 = (19,970*12)+(3,500*12) = 281,640 
ภำระปี 2558 = 20,780-19,970   

=  810*12 =  9,720 
ภำระปี 2559 = 21,620-20,780   

=  840*12 =  10,080 
ภำระปี 2560 = 22,490-21,620   

=  870*12 =  10,440 
 

3.เจ้ำหน้ำที่วิเครำะห์นโยบำยและแผน 6ว 
   อัตรำเงินเดือน  21,190.- บำท   

=  21,190*12  = 254,280 
ภำระปี 2558 = 22,040-21,190   

=  850*12 =  10,200 
ภำระปี 2559 = 22,920-22,040   

=  880*12 =  10,560 
ภำระปี 2560 = 22,490-21,620   

=  900*12 =  10,800 
 

4.นักพัฒนำชุมชน 3-5/6ว (ว่ำง) 
   อัตรำเงินเดือน  20,225.- บำท  = [(7,140+33,310)/2]*12  = 242,700 

ภำระปี 2558  = {[(7,530-7,140)+(33,310-32,270)]/2}*12 = 8,580 
ภำระปี 2559  = 8,580 
ภำระปี 2560  = 8,580 
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5.นิติกร 3-5/6ว (ว่ำง) 

 อัตรำเงินเดือน  20,225.- บำท  =  [(7,140+33,310)/2]*12  = 242,700 
ภำระปี 2558  = {[(7,530-7,140)+(33,310-32,270)]/2}*12 = 8,580 
ภำระปี 2559  = 8,580 
ภำระปี 2560  = 8,580 

6.นักวิชำกำรเกษตร 6ว 
 อัตรำเงินเดือน  19,970.- บำท   

=  19,970*12  = 239,640 
ภำระปี 2558 = 20,780-19,970   

=  810*12 =  9,720 
ภำระปี 2559 = 21,620-20,780   

=  840*12 =  10,080 
ภำระปี 2560 = 22,490-21,620   

=  870*12 =  10,440 
7.บุคลำกร 5  อัตรำเงินเดือน  18,950.- บำท   

=  18,950*12  = 192,360 
ภำระปี 2558 = 19,660-18,950   

=  710*12 =  8,820 
ภำระปี 2559 = 20,400-19,660   

=  740*12 =  8,880 
ภำระปี 2560 = 21,140-20,400   

=  740*12 =  8,880 
8.เจ้ำพนักงำนป้องกันและบรรเทำสำธำรณภัย (ก ำหนดเพ่ิม) 

 อัตรำเงินเดือน  16,580.- บำท   
=  [(5,810+27,350)/2]*12  = 198,960 

ภำระปี 2558  = {[(6,140-5,810)+(27,350-26,500)]/2}*12 = 7,080 
ภำระปี 2559  = 7,080 
ภำระปี 2560  = 7,080 

9.เจ้ำหน้ำที่ธุรกำร (ลูกจ้ำงประจ ำ) 
 อัตรำเงินเดือน  11,860.- บำท  =  11,860*12  = 142,320 
ภำระปี 2558 = 12,330-11,860   

=  470*12 =  5,640 
ภำระปี 2559 = 12,810-12,330   

=  480*12 =  5,760 
ภำระปี 2560 = 13,310-12,810   

=  500*12 =  6,000 
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10. ผู้ช่วยนักพัฒนำชุมชน (พนักงำนจ้ำงตำมภำรกิจ) 
   อัตรำเงินเดือน  15,000.- บำท   

=  15,000*12  = 180,000 
ภำระปี 2558 = 15,000*4%  =  600*12 =  7,200 
ภำระปี 2559 = 15,000+600  =  15,600*4%  =  630*12 = 7,560 
ภำระปี 2560  = 15,600+630  =  16,230*4%  =  650*12 = 7,800 

11. ผู้ชว่ยเจ้ำหน้ำที่บันทึกข้อมูล (พนักงำนจ้ำงตำมภำรกิจ) 
 อัตรำเงินเดือน  9,400.- บำท  =  9,400*12  = 112,800 
ภำระปี 2558  = 9,400*4%  =  380*12 =  4,560 
ภำระปี 2559  = 9,400+380  =  9,780*4%  =  400*12 = 4,800 
ภำระปี 2560  = 9,780+400  =  10,180*4%  =  410*12 = 4,920 

12. พนักงำนขับรถยนต์ (พนักงำนจ้ำงตำมภำรกิจ) 
   อัตรำเงินเดือน  10,070.- บำท  =  10,070*12  = 120,840 

ภำระปี 2558  = 10,070*4%  =  410*12 =  4,920 
ภำระปี 2559  = 10,070+410  =  10,480*4%  =  420*12 = 5,040 
ภำระปี 2560  = 10,480+420  =  10,900*4%  =  440*12 = 5,280 

13.แม่บ้ำน (พนักงำนจ้ำงทั่วไป) 
 อัตรำเงินเดือน  9,000.- บำท  =  9,000*12  = 108,000 
ภำระปี 2558  = 108,000 
ภำระปี 2559  = 108,000 
ภำระปี 2560  = 108,000 

14. คนงำนทั่วไป (พนักงำนจ้ำงทั่วไป) 
   อัตรำเงินเดือน  9,000.- บำท  =  9,000*12  = 108,000 

ภำระปี 2558  = 108,000 
ภำระปี 2559  = 108,000 
ภำระปี 2560  = 108,000 

วิธีคิดภาระค่าใช้จ่ายในแต่ละต าแหน่ง และแต่ละปี 
กองคลัง 
1.ผู้อ ำนวยกำรกองคลัง 7  อัตรำเงินเดือน  26,980.- บำท  เงินประจ ำต ำแหน่ง 3,500.- บำท  

= (26,980*12)+(3,500*12) = 365,760 
ภำระปี 2558 = 28,030-26,980   

=  1,050*12 =  12,600 
ภำระปี 2559 = 29,110-28,030   

=  1,080*12 =  12,960 
ภำระปี 2560 = 30,220-29,110   

=  1,110*12 =  13,320 
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2.นักวิชำกำรเงินและบัญชี 5 
   อัตรำเงินเดือน  19,300.- บำท   

=  19,300*12  = 231,600 
ภำระปี 2558 = 20,040-19,300   

=  740*12 =  8,880 
ภำระปี 2559  = 20,770-20,040   

=  730*12 =  8,760 
ภำระปี 2560  = 21,500-20,770   

=  730*12 =  8,760 
3.นักวิชำกำรจัดเก็บรำยได้ 5 
   อัตรำเงินเดือน  16,880.- บำท   

=  16,880*12  = 202,560 
ภำระปี 2558 = 17,550-16,880   

=  670*12 =  8,040 
ภำระปี 2559 = 18,230-17,550   

=  680*12 =  8,160 
ภำระปี 2560 = 18,950-18,230   

=  720*12 =  8,640 
4.เจ้ำพนักงำนพัสดุ 2-4/5 (ว่ำง) 

อัตรำเงินเดือน  16,580.- บำท  =  [(5,810+27,350)/2]*12  = 198,960 
ภำระปี 2558  = {[(6,140-5,810)+(27,350-26,500)]/2}*12 = 7,080 
ภำระปี 2559  = 7,080 
ภำระปี 2560  = 7,080 

5.เจ้ำหน้ำที่จัดเก็บรำยได้ (ลูกจ้ำงประจ ำ) 
 อัตรำเงินเดือน  11,630.- บำท  =  11,630*12  = 139,560 
ภำระปี 2558  = 12,090-11,630  =  460*12 =  5,520 
ภำระปี 2559  = 12,560-12,090  =  470*12 =  5,640 
ภำระปี 2560  = 13,070-12,560  =  510*12 =  6,120 

6.ผู้ช่วยนักวชิำกำรเงินและบัญชี (พนักงำนจ้ำงตำมภำรกิจ) 
   อัตรำเงินเดือน  15,000.- บำท   

=  15,000*12  = 180,000 
ภำระปี 2558 = 15,000*4%  =  600*12 =  7,200 
ภำระปี 2559  = 15,000+600  =  15,600*4%  =  630*12 = 7,560 
ภำระปี 2560  = 15,600+630  =  16,230*4%  =  650*12 = 7,800 
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7. ผู้ชว่ยเจ้ำพนักงำนพัสดุ (พนักงำนจ้ำงตำมภำรกิจ) 
 อัตรำเงินเดือน  11,500.- บำท  

 =  11,500*12  = 138,000 
ภำระปี 2558  = 11,500*4%  =  460*12 =  5,520 
ภำระปี 2559  = 11,500+460  =  11,960*4%  =  480*12 = 5,760 
ภำระปี 2560  = 11,960+480  =  12,440*4%  =  500*12 = 6,000 

วิธีคิดภาระค่าใช้จ่ายในแต่ละต าแหน่ง และแต่ละปี 
ส่วนโยธำ 
1.หัวหน้ำส่วนโยธำ 6 

อัตรำเงินเดือน  23,370.- บำท  เงินประจ ำต ำแหน่ง 3,500.- บำท   
 = (23,370*12)+(3,500*12) = 322,440 

ภำระปี 2558  = 24,270-23,370  =  900*12 =  10,800 
ภำระปี 2559  = 25,190-24,270  =  920*12 =  11,040 
ภำระปี 2560  = 26,120-25,190  =  930*12 =  11,160 

2.นำยช่ำงโยธำ 3 
   อัตรำเงินเดือน  13,310.- บำท   

=  13,310*12  = 159,720 
ภำระปี 2558  = 13,820-13,310   

=  510*12 =  6,120 
ภำระปี 2559  = 14,320-13,820   

         =  500*12 =  6,000 
ภำระปี 2560 = 14,810-14,320  

=  490*12 =  5,880 
3.ผู้ช่วยช่ำงไฟฟ้ำ (พนักงำนจ้ำงตำมภำรกิจ ก ำหนดเพ่ิม) 

 อัตรำเงินเดือน  9,400.- บำท 
  =  9,400*12  = 112,800 

ภำระปี 2558  = 9,400*4%  =  380*12 =  4,560 
ภำระปี 2559  = 9,400+380  =  9,780*4%  =  400*12 = 4,800 
ภำระปี 2560  = 9,780+400  =  10,180*4%  =  410*12 = 4,920 

4.พนักงำนผลิตน  ำประปำ (พนักงำนจ้ำงทั่วไป) 
 อัตรำเงินเดือน  9,000.- บำท   

=  9,000*12  = 108,000 
ภำระปี 2558  = 108,000 
ภำระปี 2559  = 108,000 
ภำระปี 2560  = 108,000 
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วิธีคิดภาระค่าใช้จ่ายในแต่ละต าแหน่ง และแต่ละปี 
ส่วนกำรศึกษำศำสนำ และวัฒนธรรม 

1.นักบริหำรงำนกำรศึกษำ 6 
อัตรำเงินเดือน = (อัตรำเงินเดือนขั นต่ ำสุดของ ระดับ 6 +อัตรำเงินเดือนขั นสูงของระดับ 6) *12/2 ช 
= (13,160+33,310)*12/2  = 278,820 

 ภำระค่ำใช้จ่ำย ปี  2558 = (ผลต่ำงเงินเดือน  1 ขั น จำกขั นต่ ำสุดของระดับ 6)+(ผลต่ำงเงินเดือน 1 ขั นสูงสุด
ของระดับ 6X *12 
  = (13,910-13160)+(33,310-32,270)*12 
  = (750+1,040)*12/2 
  = 10,740 
 ภำระค่ำใช้จ่ำยปี 2559  =  10,740 

ภำระค่ำใช้จ่ำยปี 2560  =  10,740 
2.นักวิชำกำรศึกษำ 4 

 อัตรำเงินเดือน  17,570.- บำท   
=  17,570*12  = 210,840 

ภำระป ี2558 = 18,190-17,570   
=  620*12 =  7,440 

ภำระปี 2559 = 18,790-18,190   
=  600*12 =  7,200 

ภำระปี 2560 = 19,410-18,790   
=  620*12 =  7,440 

3.เจ้ำพนักงำนธุรกำร 2-4/5 (ว่ำง) 
อัตรำเงินเดือน  16,580.- บำท  =  [(5,810+27,350)/2]*12  = 198,960 
ภำระปี 2558  = {[(6,140-5,810)+(27,350-26,500)]/2}*12 = 7,080 
ภำระปี 2559  = 7,080 
ภำระปี 2560  = 7,080 

4.ปฏิบัติหน้ำที่ผู้ดูแลเด็ก (ก ำหนดเพิ่ม) 
อัตรำเงินเดือน  9,000.- บำท  =  9,000*12  = 108,000 
ภำระปี 2558  = 108,000 
ภำระปี 2559  = 108,000 
ภำระปี 2560  = 108,000 

 
 


